

Labdarúgás

Ez a „Gázgyár” már nem a régi: Rósa Dénes Óbudán folytatja

Jól szerepeltek a III. kerületi csapatok a tavaly őszi labdarúgó-bajnokságokban. A III. kerületi TVE a BLSZ I. osztályban listavezető, a Csillaghegyi MTE a budapesti II. vonalban ötödik. Nagy változások történtek a Gázművek MTE csapatánál is, amelyik megszűnt, illetve mégsem, kiesett, illetve mégsem, és volt válogatott labdarúgót szerződtetett, Rósa Dénest, a Ferencváros korábbi klasszisát.

utolsó két helyet a tavalyi Budapest I. osztályú bajnokságban, de az átszervezések miatt mégiscsak kiesett. Tervünk az, hogy 2 éven belül visszajussunk az I. osztályba, mert a most már ASR Gázgyár néven szereplő csapatnak ott a helye! - mondja.

A Wágner-ikrek

A szakmai munka vezetésére a futballberkekben csak Wágner-

ban évek óta bírálták labdarúgásunk szakmai vezetését, és szinte követelték annak megújítását.

Erről a klubvezető azt mondja: - Sokan féltettek minket, hogy megégetjük magunkat, de mi úgy ismertük meg edzőinket, hogy hivatásuknak tartják szakmájukat, mindent alárendelnek a labdarúgásnak, az edzői feladatoknak. Ráadásul keresik a magyar foci tradícióit, azt a

folytatja Borbély László -, aminek vannak szakmai és egyéb okai. A tavalyi bajnokság előtt nagyon sok játékos elhagyta a klubot, ezért saját utánpótlásunkhoz kellett nyúlnunk és szinte egy komplett ifjúsági csapatot hoztunk a felnőttek közé. Úgy gondoljuk, egy 18-19 éves fiatal elég érett, hogy a felnőtt megye 2-ben futballozzon, mivel több éves képzést kapott. Ez a bátor, de elkerülhetetlen döntés úgy tűnik, eredményes, de éreztük, hogy szükség van egy idősebb játékosra, vezérre is, ezért kerestünk egy olyan karaktert, akire a fiatalok mind a pályán, mind a pályán kívül fel tudnak nézni. S végül megtaláltuk. Rósa Dénes tízszeres válogatott, a Ferencváros volt játékos, aki külföldön is szerzett tapasztalatokat, mégis a legfontosabb szempont az volt, hogy tud azonosulni céljainkkal, mentalitásunkkal.

van a játéknak olyan eleme, amiben nekem van tapasztalatom és én vagyok felkészültebb, míg tagadhatatlan, hogy az edzés megtervezésében és az edzésvezetésben nekem kell tanulnom. Olyan szakmai munka körvonalazódik, amiben szívesen veszek részt mint edző és remélem, ha az egészségem engedi, talán a pályán is tudok még segíteni a csapatnak.

Minőségi nevelés

Az ASR Gázgyár színrelépése egyben azt is jelenti, hogy a klub szorosabb kapcsolatot tervez kialakítani Óbuda-Békásmegyér lakosságával és az önkormányzattal. - Azt tapasztaltuk, hogy a Gázművek nem kötődött szorosan a III. kerülethez - mondja a szakmai vezető -, amin változtatni akarunk. Mivel az ASR eddig is nagy hangsúlyt fektetett a helyi gyerekek oktatására, nevelésére, ezt most, új helyzetben is meg akarjuk tartani. Szerencsére az önkormányzat is értékeli azt a fajta munkát, amit végzünk, és tavaly Bús Balázs polgármester segítségével már soron támogatta az egyesületet. Ez azért fontos visszajelzés, mert egy ilyen klub kevesebb gyerekkel tud foglalkozni, és inkább a minőségre próbál koncentrálni, a rendelkezésére álló eszközeivel. Nálunk nem tömegképzés folyik nagy tökével, sportvállalkozásként, nagyon sok gyerekkel, nagyon sok edzővel, magas tagdíjjal, mert a TAO-támogatási rendszer azt preferálja. Mi nonprofit rendszerben vezetjük a klubot és a jövőben keresni fogjuk azokat a lehetőségeket amelyekkel szorosabbá tehetjük kapcsolatunkat a kerülettel és az önkormányzattal.

Az egymásnak ellentmondó állítások megfajtásában Borbély László, az ASR Gázgyár szakmai vezetője volt segítségünkre, aki elmondta, a Gázművek MTE tavaly nyáron valóban megszűntette több, mint 80 éves hagyományokkal rendelkező labdarúgó-csapatát, de az indulási jogokat átadta a III. kerületben évek óta utánpótlás-neveléssel foglalkozó ASR-nek, hivatalos nevén az Atlétikai Sportegyesület Római-fürdőnek.

- Az ASR biztosította a Gázművek MTE utánpótlásának nagy részét már az elmúlt években is, ezért amikor kiderült, hogy a labdarúgó-szakosztályt megszüntetik, az ASR átvette azt, így több mint 100 gyermek és ifjúsági focista sporttevékenységéről tudott továbbra is gondoskodni. A felnőtt csapat pedig a pályán ugyan elkerülte a kiesést jelentő



Wágner Gábor pályaedző, Wágner Ádám vezetőedző, Rósa Dénes játékosedző

ikreként ismert Wágner Ádámot és Gábort kérte fel a klubvezetés, ami meglepő döntés volt. Az vitán felül áll, hogy a PRO-licenc kivételével szinte minden edzői képesítést megszerző páros szakmailag felkészült, de egyrészt szemtelenül fiatalok, másrészt korábban nem volt tapasztalatuk felnőtt csapat mellett, végül, de nem utolsó sor-

stílust, amit mindannyian hiányolunk a mai magyar labdarúgásból, a kreatív, kombinatív mégis gyors támadófocit. Nálunk nyugodtan alkothatnak, mivel a fiatal játékosok nyitottak és készek a munkára, az új impulzusokra.

Fiatal csapat

A tervezett 2 évből pedig lehet, hogy végül csak egy lesz, mivel a csapat nagyon jól szerepelt a bajnokságban. Az első 10 fordulóban csak győztek, és ugyan ezt követően egy kisebb hullámvölgy következett, de fél távnál így is csak gólkülönbséggel maradnak le a még feljutást érő második helyről.

- Az ASR Gázgyár messze a legfiatalabb csapat a bajnokságban -

A visszatérés

Rósa Dénes a Ferencváros játékosaként abbahagyta a profi focit, majd rövid ausztriai, amatőr kitérő után közel másfél évre eltávolodott a labdarúgástól. Most azonban mégis visszatér a pályákra, de már némileg más szerepkörben.

- Tudatosan távolodtam el a focitól, időre volt szükségem, hogy megteremtsem a privát életem kereteit - beszél visszatéréséről a volt válogatott. - Egyre jobban éreztem az öltöző hangulatának hiányát, ezért talán a legjobbkor érkezett az ASR Gázgyár megkezdése. A játékban már nincsenek vágyaim, de az edzői szakma érdek. Szerintem kölcsönösen tudunk egymásnak segíteni az edzőkkel, mert

Az ASR Gázgyár folyamatosan várja utánpótláskorú focisták jelentkezését

Csodálatos pályán és környezetben, kulturált körülmények között, télen tornateremben, serdülőknak és ifjúságiaknak műfüvön, heti két illetve három edzéssel. Az edzések helyszíne az ASR Gázgyár sporttelep (Sújtás utca 2-4.), az Aquincumi romok és a Duna között. Télen műfű, illetve tornaterem a környéken. (Net: www.asrgazgyar.fw.hu; E-mail: asr.gazgyar@gmail.com) Jelentkezés: 1993-2000-es születésűek: Borbély László (06-30-536-8988); 2001-2002-es születésűek: Reisz Attila (06-30-387-9579); 2003-as és későbbi születésű gyerekek: Szél Sándor (06-20-474-2017).